
POLSKA PARAFIA 
ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
01 Czerwca 2025        NIEDZIELA        Rok C      2581 

01-06-2025 08:30 O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej dla Tomasza (z ok. ur.). 
 10:00 Śp. Viola Colingwood (r. śm.). 

VII NIEDZIELA 
WLKN 

12:00 
O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla żyjących i zmarłych 
Członków i Fundatorów Towarzystwa Przyjaciół Fundacji 
Jana Pawła II (z ok. 30 r. założenia i Dnia Papieskiego). 

 19:00 Śp. Ewa i Jan Rakoczy, Krzysztof. 
02-06-2025 10:00 Śp. Colin i Janet Hudson - o Boże Miłosierdzie i życie wieczne. 

PONIEDZIAŁEK 19:00 Śp. Leszek, Jakub, Rafał. 

03-06-2025 10:00 Śp. Leszek Smaga. 
WTOREK 19:00 O bł. Boże i dary Ducha Św. dla Laury (z ok. ur.). 

04-06-2025 10:00 Śp. Jadwiga i Stanisław Kosiccy. 
ŚRODA 19:00 Śp. Ireneusz Malinowski (2 r. śm.) oraz za zmarłych z rodziny. 

05-06-2025 10:00 Śp. John i Betson - o Boże Miłosierdzie i życie wieczne. 

CZWARTEK 19:00 
O świętość kapłanów, bł. Boże na każdy dzień, dary 
Ducha Św. i opiekę MB Kozielskiej dla kapłanów 
pracujących w naszej parafii oraz o powołania kapłańskie. 

06-06-2025 10:00 Śp. Stanisława Kaleta. 

PIĄTEK 19:00 
Wynagradzająca Bogu za grzechy przeciw Najświętszemu 
Sercu Pana Jezusa - z int.  Rodziny Fatimskiej. 

SOBOTA 10:00 Śp. Albert Myćko. 

07-06-2025 19:00 
Wynagradzająca Bogu za grzechy przeciw 
Niepokalanemu Sercu N M P - z int.  Rodziny Fatimskiej. 

08-06-2025 08:30 Śp. Bolesław i Adam Karpowicz.. 

Uroczystość  10:00 
O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla ks. Zygmunta, ks. 
Marka i ks. Bronisława (z ok. rocznic święceń kapłańskich) 
- z int.  Ministrantów. 

Zesłania Ducha 
Św. 

12:00 
Dziękczynna z prośbą o bł. Boże i orędownictwo MB 
Kozielskiej (w rocznicę koronacji) - int. fund. 

 19:00 
Śp. Ks. Prałat Witold Jarecki (proboszcz parafii w latach 
1979-1998) – int. fund.. 

Zapraszamy w każdą niedzielę do Kawiarni na ciepły, domowy obiad! 
Można go zjeść na miejscu lub zabrać na wynos – rezerwacja: Mirek 
(07917008071). Oczywiście, menu będzie się zmieniać, a przy tej okazji 
zwracamy się z prośbą o pomoc przy obsłudze gości kawiarni. 

01.06.25: 1. Dz 7, 55-60 Syn Człowieczy stojący po prawicy Boga; Ps 97 Pan Bóg króluje ponad 
całą ziemią; 2. Ap 22, 12-14. 16-17. 20 Przyjdź, Panie Jezu; 3. J 17, 20-26 Aby stanowili jedno. 

Dzisiaj: Zmiana tajemnic różańcowych (01.06.2025, Kaplica MB, 13:00) 



NABOŻEŃSTWA – w tym tygodniu zapraszamy na nabożeństwa:  
(1) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzą Róże I i II 
(2) Nabożeństwo do św. A. Boboli - wtorek, po Mszy wieczorowej 
(3) Nabożeństwo do MB Kozielskiej - środa, po Mszy wieczorowej 
(4) Indywidualna adoracja Najśw. Sakramentu – czwartek, 19:30-21:00 
(5) Koronka do Bożego Miłosierdzia – piątek, po Mszy porannej 
(6) Nabożeństwo do NSPJ z okazji I Piątku M-ca – piątek, 19:30 
(7) Czuwanie przed Zesłaniem Ducha Świętego– Sobota, 19:30 
(8) Godzinki ku czci M. Bożej – niedziela, 08:00 
(9) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzi Róża III i IV 

DZIEŃ DZIECKA I DZIEŃ CHEMIKA – dziś, 1 czerwca świętujemy Dzień Dziecka 
i …Dzień Chemika! Zapraszamy na spotkanie z prawdziwym chemikiem, Dr 
Zbigniewem Szydło, który postanowił udowodnić, że chemia może być 
fascynująca! Pokaz chemiczny odbędzie się w sali św. Józefa, tuż po Mszy Św. 
o godz. 12:00. W programie również inne atrakcje i niespodzianki przygotowane 
specjalnie dla naszych najmłodszych parafian. Szczegóły na plakatach. 

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE – od niedzieli zapraszamy na nabożeństwa ku czci 
Najświętszego Serca Pana Jezusa – codziennie, po Mszy Św. wieczorowej, 
a w niedziele przed Mszą św. wieczorową, wystawienie Najśw. Sakramentu i litania. 

WIECZERNIK – w sobotę przed Zesłaniem Ducha Św. (07.06.2025) zapraszamy do 
parafialnego Wieczernika. W programie Msza Św. z modlitewnym czuwaniem 
i oczekiwaniem na przyjście obiecanego nam Pocieszyciela. Będziemy słowem 
i śpiewem wielbić Boga, prosić o światło i dary Ducha Św. Z tej racji Nabożeństwo 
Fatimskie jest przeniesione na II sobotę miesiąca (14.06.2025). 

SZKOLENIE SAFEGUARDING - 9 czerwca (poniedziałek), o godz. 20:00, w sali św. 
Józefa odbędzie się szkolenie Safeguarding dla wszystkich osób udzielających 
się w parafii, członków i liderów grup, itd. Proszę o obowiązkową obecność. 

KOMUNIA 2026 - ZAPISY – na kurs przygotowujący do I Komunii w 2026 roku 
trwać będą od 5 – 28 czerwca br. Zainteresowanym rodzicom przypominamy 
o pewnych zasadach, jakie towarzyszą tym katechezom. Chcemy w ten sposób 
podjąć próbę zbudowania zespołu dzieci-rodzice-katecheci, jak i prowadzenia 
w miarę systematycznych spotkań a przez rozmaite celebracje liturgiczne 
prowadzić przygotowanie do uroczystości komunijnych. Realna ocena możliwości 
skłania nas do otworzenia listy z ograniczoną ilością miejsc. Katechezy 
prowadzone będą również dla …rodziców! Kandydatami mogą być dzieci naszych 
parafian, z kartotekami aktywnymi co najmniej od 2024 roku – inne przypadki 
należy uzgodnić wcześniej z proboszczem. Dziecko ma mieć ukończony 8 rok 
życia (do 31.08.2025). Aby dokonać zapisu trzeba zgłosić się do kancelarii.  

ZAPISY NA BIERZMOWANIE – ogłaszamy nabór na kurs przygotowujący do 
bierzmowania w 2026. Zapisy trwać będą od 5 – 28 czerwca, TYLKO w kancelarii. 
Z troską duszpasterską chcemy pomóc kandydatom w przygotowaniu się do 
świadomego przyjęcia tego sakramentu. Kandydat ma mieć ukończony 14 rok 
życia i co najmniej od roku należeć do parafii.  

KANDYDACI NA MINISTRANTÓW - zapraszamy chłopców i dziewczynki pragnących 
służyć przy ołtarzu. Zapisać można się u ks. Zygmunta do 28 czerwca. 

PIELGRZYMKA - do Medjugorje na Święto Podwyższenia Krzyża (12 - 19 Września 
2025). Cena: 600 funtów + €160.00 (płatne na miejscu). Szczegóły i możliwość 
płatności w QR Cods. PROGRAM: Dzień 1: lotnisko Gatwick (odprawa, przelot do 



Splitu i rozpoczęcie pielgrzymki); Dni 2 – 7: pobyt w Medjugorie – m. in. wspólne 
wejście na Križevac (nabożeństwo Drogi Krzyżowej), wejście na Podbrdo (zwane 
Górą Objawień), odwiedziny jednej ze wspólnot działających w Medjugorie. Każdego 
dnia: śniadanie, obiadokolacja i udział we Mszy św. Dodatkowo jeden dzień 
wypoczynku w Medjugorie, czas na spacery i refleksję, a także jeden dzień na plaży. 
Istnieje również możliwość wycieczek fakultatywnych! A. Mostar – orientalne Stare 
Miasto i słynny most (obiekt z Listy UNESCO) – 30€, ale min. 25 os., B. wodospady w 
okolicach Medjugorie oraz do Tihaliny (nawiedzenie kościoła św. Eliasza) – 30€, ale 
min. 25 os., C. rejs po Adriatyku (z czasem na plażowanie oraz lokalnymi napojami i 
lekkim lunchem na pokładzie) – 50€, ale min. 25 os, D. Dubrownik (perła Dalmacji) - 
już sam dojazd jest atrakcją, gdyż po drodze wspaniałe bośniackie góry, słynny nowy 
chorwacki most. Zwiedzanie miasta z lokalnym przewodnikiem: mury miejskie, 
Brama Pile, kościół franciszkański, kolumna Orlando, katedra, Pałac Sponza, Pałac 
Rektorów, spacer ulicą Stradun; dodatkowo w czasie wolnym możliwość rejsu na 
wyspę Lokrum lub spacer po murach. W ciągu dnia Msza św. Cena - 50€, ale min. 
25 os. W sprawie płatności w złotówkach prosimy o kontakt z biurem 
pielgrzymkowym. Poniżej podajemy link do szczegółowych informacji i zapisów: 

https://grupy.misjatravel.pl/kszapasnik  
Płatność w funtach na konto podane w umowie lub online przez link: 

https://paywall.imoje.pl/multipayment/3f31a72c-69ac-462a-97e9-3f7c176516f1, 

OGŁOSZENIA PMK:  

(1) WESOŁY DZIEŃ DZIECKA w Laxton Hall! - sobota, 14 czerwca 2025. 
Organizatorzy: PMK i Polska Macierz Szkolna. To wyjątkowe rodzinne święto, które 
co roku przyciąga tysiące Polaków. Na wszystkich uczestników czeka mnóstwo 
atrakcji. Wszystkie atrakcje dla dzieci są bezpłatne. Szczegółowe informacje dostępne 
są na stronie internetowej Polskiej Misji Katolickiej: www.pcmew.org 

(2) ŚWIĘTO RODZINY – zapraszają: PMK, Domowy Kościół (to gałąź rodzinna Ruchu 
Światło-Życie) oraz Spotkania Małżeńskie. Odbędzie się ono 22 czerwca 2025 r. w 
Laxton Hall (NN17 3AU). PROGRAM: (1) 12:00 – Konferencja ks. Mirosława 
Malińskiego; (2) 12:45 – Eucharystia z okazji uroczystości Bożego Ciała; (3) 13:45 – 
Czas wolny: grill oraz kawiarenka; (4) 15:00 – Koncert: „dwie legendy, dwa światy, 
jedna scena!” czyli Darek Malejonek i Joszko Broda. Wydarzenie łączy duchowość, 
wspólnotę i radość bycia razem. Więcej informacji: www.pcmew.org 

APEL „PLAYER” – drodzy Parafianie i Przyjaciele, poniżej bardzo skompensowany 
tekst, związany z częścią naszej podstrony www o nazwie PLAYER - głównie chodzi 
o możliwości oglądania Mszy i nabożeństw za pomocą Internetu. I choć to narzędzie 
udostępnione jest absolutnie za darmo, faktycznie jest zautomatyzowanym 
instrumentem multimedialnym – krótko mówiąc, uruchamiający PLAYERa nie musi 
nic robić, a w trybie rzeczywistym automatycznie dostosowuje jakość wyświetlania 
obrazu i dźwięku do wielu aspektów występujących po stronie użytkownika. 
Niezależnie od szybkości Internetu, rodzaju i wersji przeglądarki, a także rodzaju 
używanego sprzętu wszystko działa! Warto wspomnieć, że aplikacja PLAYER 
wsparta została tysiącami linii prywatnego kodu, który wykonuje niewidoczną pracę 
dla większej wygody użytkownika. Co ważniejsze, motorem postępu jest praca 
i wiedza w zasadzie jednego człowieka. Oprócz newralgicznej linii wsparcia software 
(oprogramowanie) niezwykle ważnym elementem jest hardware (sprzęt). W chwili 
obecnej SERCE systemu, czyli jednostka centralna kilkakrotnie już zawiesiła się. To 
niepokojący sygnał! Z jednej strony zdziwienie, bo sprzęt ma już 6 lat, ale biorąc pod 
uwagę zakres zadań, czyli obróbka materiału z 5-iu kamer wysokiej rozdzielczości 
24/7 i 7/7 pozwala zrozumieć, że maszyna jest już na granicy zużycia.  



Zwracamy się zatem do Was, drodzy Parafianie i Przyjaciele, o pomoc w zebraniu 
środków na zakup nowego sprzętu do obróbki i przesyłania audio-video 
(broadcast) z naszego kościoła w świat. Wiadomo, że gotowe systemy i rozwiązania 
technologiczne są poza naszym zasięgiem ze względu na cenę (kilkakrotnie 
przekraczają nasz budżet). To sprawia, że musimy rozwiązać ten problem po 
gospodarsku. Przy obecnej koniunkturze mówimy – uwzględniając ceny sprzętu tej 
klasy, podatki i cała – o kwocie od £12K – £15K. Tak, to bardzo dużo, ale 
(1) wyłączając serwis PLAYER.BOBOLA.CHURCH stracimy więcej, gdyż nasi starsi 
i chorzy parafianie nie będą mieli kontaktu ze Wspólnotą, w której byli przez wiele lat; 
(2) sprzęt kooperujący (np. kamery) nie pracując też ulega technicznej degradacji, 
(3) nastąpi technologiczny regres. W związku z tym zwracamy się z prośbą 
o materialne i moralne wsparcie w zbiórce funduszy na wymianę jednostki centralnej 
Broadcast’u. W niedalekiej przyszłości opublikowane zostaną szczegółowe informacje 
„jak?” i „gdzie?” będzie można to zrobić – więcej szczegółów na stronie.  

KALENDARZ DUSZPASTERSKI 
04, 11, 18 i 25.06.2025, Kawiarnia, 20:00: Próba chóru parafialnego 
06.06.2025, Zakrystia, 18:00: Ministranci - Spotkanie – Gr. I (najmłodsi) 
08, 15, 22 i 29.06.2025, Kaplica MB, 13:00: Godzinki do Niepok. Poczęcia NMP 
08, 15, 22 i 29.06.2025, Kościół i Kawiarnia, 10:00: Schola - Dyżur liturgiczny i spotkanie 
08, 15, 22 i 29.06.2025, Kościół, 18:30: Nabożeństwo Niedzielne 
11, 18 i 25.06.2025, Kaplica MB, 19.00: Nabożeństw do MB Kozielskiej Zwycięskiej 

PODZIĘKOWANIA – serdeczne za każdą modlitwę, dobre słowo i za dary 
materialne. Wszystkich chętnych Zapraszamy na codzienne Msze św. (10 am 
i 7 pm) i na środowe wieczory z czuwaniem u stóp Pani Kozielskiej, gdzie modlimy 
się nieprzerwanie za Parafię, Parafian oraz Ofiarodawców i Dobroczyńców. 

Ofiary, datki, zbiórki i tace za okres: 27.04-03.05.2025:         £6,948.13 

OFIARY Gift Aid (koperty+SO+DD+FPI+contactless)      £1,669.00 
TACA WIELKANOCNA (SO+DD+FPI+contactless)          £ 884.78 
II TACA: FUNDUSZ REMONTOWY (cash+białe koperty)       £ 935.65 
KIERMASZ WLKN + KAWIARNIA (cash)                £ 948.70 
DZIEŁA EWANGELIZACYJNE + Radio BOBOLA          £1,631.00 
CRYPTS & PLAQUES (cash + FPI)                    £ 879.00 

Wydatki na kościół i parafię od 27.04-032.05.2025:           £4,676.98 

Jeśli ktoś pragnąłby złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz naszej parafii 
lub cel przez siebie wskazany, prosimy, by skorzystać z poniższych danych 

bankowych: Przelew, SO lub DD 
PCM HAMMERSMITH, S/C.: 30-94 -57, Acc.: 00619171 

Czeki prosimy adresować w dalszym ciągu na: PCM HAMMERSMITH 

UWAGA: Ofiary z int. mszalnych prosimy przesyłać na:  
Z ZAPASNIK, Sort code: 23-69-72, Acc.: 25344445 

Duszpasterze: ks. Zygmunt Zapaśnik, proboszcz; ks. Marek Reczek, rezydent. 
Kancelaria: czynna w środy i soboty: 10:30-12:00 oraz we czwartki: od 17:30-19:00. 

Telefon: 020 8743 8848.  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  


